Тема урока:  Арифметический квадратный корень из произведения и дроби.
Цели урока:

1. Образовательные: 

· Формирование умений применять свойства арифметического квадратного корня для вычисления значений квадратных корней;

· Проверка знаний учащихся по данной теме.

2. Развивающие:

· Овладение интеллектуальными навыками, умениями и мыслительными операциями (анализом, синтезом, доказательством);

· Овладение исследовательскими методами.

3. Воспитательные: 

· Использование правильной математической речи;

· Формирование грамотной математической записи;

· Умение работать в парах.

План урока:
1. Орг.  момент.

2. Мотивация и целеполагание.
3. Решение упражнений.

4. Самостоятельная работа.

5. Подведение итогов и дом. работа.

Ход урока:

	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	

	1. Орг. Момент
2. Задание 1: 

- какое задание можно предложить?

- у вас на столе лежат карточки, разложите по ящичкам их у себя на парте. А один ученик пойдёт работать на компьютере, доску мы пока выключим.
- Что же у нас получилось? Одно выражение вы не смогли поместить не в один ящик. Почему? А можно ли как-то изменить подкоренное выражение? Да действительно, и тогда у нас получится, что и для него найдётся место.

- Ребята, а как вы думаете какая тема урока? Какие цели мы можем поставить?

- Сейчас работа по упражнениям из учебника. Для тех ребят кто ещё не совсем  хорошо разобрался с данной темой предлагается задания 1 уровня, а для тех кто уверен в себе по данной теме 2 уровня.
1 уровень: №357(а, в, г); 358(а, в, г); 360(а, г); 372(а, в, г); 373(а, в, г).

2 уровень: №362(а, в, д, ж); 364 (1 строчка); 366 (а, в); 367 (а, в).
- Таким образом мы отработали свойства арифметического квадратного корня из произведения и дроби.

Д.П. №368.
4. Физ. минутка.

5.  Самостоятельная работа (10 мин).
– В начале урока мы ставили ещё одну цель проверить усвоение данной темы.
 - Проверим с помощью самостоятельной работы.  В тетрадях записываем самостоятельная работа, Вариант.
10 мин.
– Подведём итоги урока. Все ли поставленные цели мы достигли?

- Все ли смогли справиться с самостоятельной работой? Над чем стоит ещё поработать дома?
Домашняя работа: 


	- разложить данные  выражения по ящикам в соответствии с формулами.
- Свойства арифметического квадратного корня из произведения и дроби.
- закрепить на практике свойства;

- проверить, как мы усвоили данную тему, с помощью  самостоятельной работы.

	Работа на интерактивной  доске.
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На обычной доске решение.
Уровень, который выбрали большинство учащихся решать на доске, с комментариями. Другой уровень выполнять самостоятельно с проверкой каждого номера с помощью документ - камеры.


Приложение:
1. Физ. минутка.

2. Карточки с самостоятельной работой на 2 варианта.









_1320945390.unknown

_1320945446.unknown

_1320945363.unknown

